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 Vineri, 13 ianuarie 2023, în Parcul Sub Arini, a fost sărbătorită Ziua Culturii Naționale, 
Organizată de Asociațiunea ASTRA, Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” și 
Garnizoana Sibiu, manifestarea a avut loc sub auspiciile geniului național, „poetului absolut”, 
Mihai Eminescu. Colaboratori au fost Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu, Teatrul Național 
„Radu Stanca” Sibiu, Școala de Instruire – Comunicații, Tehnologia informației și Apărare 
Cibernetică și Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, reprezentat prin Colegiul Național 
„Gheorghe Lazăr”, Colegiul Național „Octavian Goga” și Liceul Tehnologic „Independența”.  
Programul propriu-zis, coordonat de comandantul Comenduirii Garnizoanei Sibiu, maiorul 

Marius Ralea, a început cu obișnuitele cuvinte de salut adresate de prof.univ.dr. Dumitru Acu, 
președintele Asociațiunii ASTRA și de prof. univ. dr. Ioana-Narcisa Suciu, vicepreședinte 
ASTRA. A urmat intonarea Imnului Național de către fanfara Garnizoanei Sibiu.  

Studenții Academiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu (printre care mai 

mulți membri și membre ai trupei AFT „Band of Brothers and Sisters”, coordonați de col. 
Adrian Teodorescu) au deschis programul poetic și muzical dedicat Luceafărului poeziei 
românești, „sfântului preacurat al versului românesc”, Mihai Eminescu. Au urmat 

reprezentanții Teatrului Național „Radu Stanca” Sibiu care au recitat din poeziile „La steaua”, 
„Cu mâne zilele-ți adaugi” și un colaj din postume. De la Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” 
din Sibiu au participat elevii clasei a VII-a B (coordonator profesor Maria-Daniela Pănăzan, 

care a vorbit despre viața lui Mihai Eminescu și popasul acestuia la Sibiu). Recitalul lor, 

organizat sub genericul Vreme trece, vreme vine…, a fost susținut de: Andrei Mănițiu, Trecut-

au anii, Sara Frățilă, La steaua, Bogdan Zăgan, Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie, Mihnea 

Ionescu, Atât de fragedă, Natalia Voic, Rugăciune, David Cantor, Scrisoarea I (fragment), 

Bogdan Tufă, Odă (în metru antic), Tudor Trif, Pe lângă plopii fără soț, și interpretare muzicală 

https://www.facebook.com/photo?fbid=546833860821286&set=pcb.546835534154452
https://www.youtube.com/watch?v=dJfLwEqswYg


realizată de talentata Cristiana Damian, Sara pe deal. Programul a continuat cu secvențe poetice 
și muzicale prezentate elevi de la Liceul Tehnologic „Independența” Sibiu (coordonator 

profesor Crina Mordășan, care a vorbit, la rându-i, despre traducerile textelor eminesciene), de 

elevi de la Colegiul Național „Octavian Goga” (elevele 

Ioniță Cristina, Petrescu Teodora, Râpeanu Sara, Sfetcu 
Luiza, Turean Vanesa, coordonatori prof. Lidia Pircă, prof. 
Gabriela Gagiu) și cu Fanfara Garnizoanei Sibiu, care a 

impresionat asistența prin interpretarea melodiilor unor 

cunoscute poeme eminesciene („Sara pe deal”, „Pe lângă 
plopii fără soț”). 

A fost o activitate culturală ce a marcat împlinirea a 
173 de ani de la nașterea Poetului Național Mihai Eminescu, 
necesară pentru promovarea culturii române, a valorilor 
acesteia. Bine gândită și cu texte alese, aceasta se înscrie în 

programul mai amplu dedicat Zilei Culturii Naționale care 
se desfășoară, în perioada 13-16 ianuarie, la Sibiu.  

 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


